



**Администрация города Дудинки
отдел общественных связей**



**Обзор по материалам СМИ
09-12 июня 2018 г.**

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Туристические круизы по Енисею планируют организовать с июля
- С начала года на Таймыре родились 158 малышей

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке продолжит работу одиннадцатая сессия Горсовета
- Заместителю Главы Дудинки вручена государственная награда

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- В Норильске завершается отопительный сезон

4. СМИ о предприятиях НПР:

- ГКМ прогнозирует, что спрос на никель в этом году увеличится

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В День России Александр Усс вручил паспорта лучшим школьникам края
- В крае стало больше миллионеров
- В Красноярском крае создадут базу занятости инвалидов

6. СМИ о России:

- В праздновании Дня России приняли участие более 7 млн человек
- СФ РФ. «Местному самоуправлению не хватает квалифицированных кадров»
- В России будут создаваться крупные агломерации
- Эксперты предсказали банковскому сектору России пять лет «пробуксовки»
- Россияне ушли от сберегательной модели поведения. Норма накоплений населения вернулась к докризисным уровням

7. Разное:

- ЧМ-2018 и повышение пенсионного возраста. Совпадение ли?

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Туристические круизы по Енисею планируют организовать с июля

Теплоход «Профессор Близняк», реконструкция которого началась в 2015 году, с лета начнет выполнять туристические круизы по Енисею, в том числе на Север, сообщает агентство ТАСС.

Как отметил гендиректор судоходной компании «Промысловое хозяйство «Енисей» Насираддин Алиев, ремонт судна планируют закончить к концу июня:

«10 июля встанем на речном вокзале в Красноярске и будем работать со всеми желающими туроператорами».

Среди возможных маршрутов – рейсы на Север, до Таймыра. По словам Насираддина Алиева, путь следования «Профессора Близняка» доходит до северной оконечности арктических Бреховских островов в дельте Енисея.

«Пассажирских теплоходов с таким районом плавания и такой вместимостью пассажиров фактически нет на Енисее», – подчеркнул специалист.

Теплоход был построен в 1954 году на верфи Варнемюнде в Германии. Принадлежал Красноярскому краю, в 2015 году был продан промышленному хозяйству «Енисей» за более чем 3 млн рублей.

«Таймырский Телеграф»

С начала года на Таймыре родились 158 малышей

По информации Управления записи актов гражданского состояния Администрации муниципального района, с начала текущего года своим появлением на свет родителей и близких порадовали 158 малышей.

Заключить официальный брак решились 75 пар, что на 22% больше, чем в 2017 году за такой же отчетный период.

Установление отцовства проводилось с начала года 67 раз. Сменить имя пожелали девять жителей г.Дудинки. Усыновлено трое детей. Кроме того, по сравнению с прошлым годом, на 6% снизилась смертность населения.

«Таймыр»

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

В Дудинке продолжит работу одиннадцатая сессия Горсовета

15 июня депутаты Дудинского городского Совета соберутся для рассмотрения вопросов повестки третьего заседания одиннадцатой сессии. В её проекте 12 пунктов. На сессионном заседании депутатам предстоит принять решение «О назначении выборов депутатов Дудинского городского Совета четвёртого созыва». В планах городских парламентариев также утвердить изменения, внесённые в решение Горсовета о бюджете на 2018 год и период 2019-2020 годов, рассмотреть проект решения «Об исполнении городского бюджета за 2017 год». Утвердить изменения планируется и в правила землепользования и застройки, а также правила благоустройства территории муниципального образования «город Дудинка». Кроме этого, Горсовет обсудит вопрос внесения изменений в тарифы на оказание учреждениями культуры платных услуг, утвердит план правотворческой деятельности на второе полугодие 2018 года. Заседание начнётся в 10:00 в конференц-зале администрации.

Заместителю Главы Дудинки вручена государственная награда

9 июня, накануне Дня России в большом зале Дома правительства Красноярского края врио губернатора Красноярского края Александр Усс вручил государственную награду заместителю Главы города Дудинки – Янине Квасовой. Распоряжением Президента России от 4 мая 2018 года № 100-РП Янина Иосифовна Квасова удостоена Почётной грамоты Президента Российской Федерации.

Вся профессиональная жизнь Янины Квасовой связана с работой в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в которой она трудится более 35 лет. В Дудинке Я. И. Квасова

работает с 1982 года. С 2008 года – в администрации города Дудинки. В сфере ее компетенции – вопросы управления городским хозяйством, в том числе сферы ЖКХ, архитектуры и градостроительства. Экономист по образованию и организатор по складу характера, Янина Иосифовна добивается успехов в такой сложной области, как обеспечение жизнедеятельности северного города, где роль нормального функционирования системы коммунальной инфраструктуры возрастает многократно.

Под её непосредственным руководством успешно реализованы такие проекты в области благоустройства как «Речной фасад Дудинки» по созданию архитектурного ансамбля главной площади Дудинки – Набережной, «Заполярный бульвар», преобразивший один из крупных микрорайонов Дудинки, построен самый северный в стране скейт-парк для молодежи, проведены масштабные реконструкционные работы зданий социальной сферы города, ремонты улично-дорожной сети, дворовых территорий Дудинки. Янина Квасова возглавляла рабочие группы архитекторов и инженеров, разработавшие уникальные авторские проекты малых скульптур, памятных знаков, украсивших Дудинку.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

В Норильске завершается отопительный сезон

13 июня прекратится подача тепла во все дома и объекты города, включая районы Талнах, Кайеркан и поселок Снежногорск. В этот же день на магистральных сетях проведут гидравлические испытания, в связи с чем будет прекращена подача горячего водоснабжения в Норильске и его районах. Горячая вода появится в квартирах горожан уже в четверг, 14 июня.

Сразу после завершения отопительного периода специалисты профильных предприятий – Норильско-Таймырской энергетической компании и Коммунальных объединенных систем, а также коммунальщики приступят к плановым ремонтам, которые позволят подготовить городские системы тепловодоснабжения к зиме.

«Таймырский Телеграф»

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПП

ГМК прогнозирует, что спрос на никель в этом году увеличится на 8% – до 2,332 млн тонн

На Международной конференции Nickel Metal Bulletin в Торонто (Канада) обсуждались перспективы развития рынка никеля. Участникам встречи была представлена революционная батарея электромобиля (EV), которая, как ожидается, в следующем десятилетии будет иметь большие перспективы.

«Норникель», крупнейший производитель рафинированного никеля и палладия в мире, также считает, что в период до 2025 года батареи EV будут основным долговременным генератором спроса с годовым приростом в 24%. Профильному производству потребуется дополнительно 440 тысяч тонн никеля к 2025 году. В то время как сейчас рынок никеля находится в структурном дефиците.

ГМК прогнозирует и другую причину увеличения спроса на этот металл в текущем году до 2,332 млн тонн (8%), в основном в результате роста производства нержавеющей стали в Китае и Индонезии на 130 000 тонн.

«Таймырский Телеграф»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

В День России Александр Усс вручил паспорта лучшим школьникам края

12 июня в большом зале Правительства края лучшие учащиеся общеобразовательных заведений края получили паспорта граждан Российской Федерации. Главный документ школьникам вручили временно исполняющий обязанности Губернатора края Александр Усс и начальник ГУ МВД по Красноярскому краю генерал-лейтенант полиции Александр Речицкий.

Молодые люди, приглашенные для участия в мероприятии, к четырнадцати годам достигли значительных успехов в учебе, отличаются активной жизненной позицией, являются участниками фестивалей различного уровня, победителями и призерами районных, краевых олимпиад, спортивных соревнований. В этом году среди них есть призеры Всероссийского конкурса "Мы – граждане России!", организованного Российским движением школьников.

Глава региона поздравил учащихся, пожелал удачи им, их родным и педагогам, а также отметил важность получения первого паспорта в день основного государственного праздника – День России.

"Вам довелось родиться в России – стране, которая играет особую геополитическую роль в мире. Более того, вам довелось родиться в Красноярском крае, который является стержневым, определяющим регионом с точки зрения территории, огромных природных ресурсов, индустриального потенциала, возможностей для учебы и работы. Кроме того, здесь еще есть множество задач, которые стоят в том числе и перед вами. Совсем скоро вы окончите школу, будете определять, где вам учиться, жить и работать, но я уверен, что где бы вы ни оказались, всегда будете неразрывно связаны со своей малой родиной. Через пару десятков лет именно вы будете определять будущее нашего края и страны, и мы надеемся, что оно окажется в надежных руках", – сказал Александр Усс.

Отметим, традиции вручать лучшим учащимся паспорта в торжественной обстановке почти десять лет. В 2017 году паспорта получили около 40 учащихся из разных районов и городов края, в этом году их порядка 50 человек с географией проживания от Эвенкии до Минусинска.

«Красноярский край»

В крае стало больше миллионеров. Специалисты УФНС по Красноярскому краю подвели предварительные итоги декларационной кампании 2018 года.

Декларации с суммой дохода свыше 1 млн рублей представили 12,7 тысяч человек. Это на 4% больше, чем в прошлом году, рассказали в пресс-службе УФНС по Красноярскому краю.

Всего за 4,5 месяца текущего года в налоговые органы края поступило 124,6 тысячи налоговых деклараций от физических лиц. Также сведения предоставили 6 тысяч индивидуальных предпринимателей, нотариусов, адвокатов, глав крестьянско-фермерских хозяйств, арбитражных управляющих.

По всем принятым декларациям исчислен налог на доходы в сумме 602 млн рублей, что на 3% больше чем за аналогичный период прошлого года.

ДК

В Красноярском крае создадут базу занятости инвалидов

Агентство труда и занятости Красноярского края таким образом выяснит потребности в трудоустройстве у людей с ограниченными возможностями.

Агентство труда и занятости населения Красноярского края формирует базу данных занятости инвалидов. Специалисты таким образом намерены проанализировать мотивацию к труду и потребность в трудоустройстве у людей с ограниченными возможностями. Работа ведется с помощью учреждений соцподдержки, медико-социальной экспертизы, общественных организаций инвалидов. На данный момент проведен опрос 13,6 тыс. человек с инвалидностью. Его результаты показывают, что далеко не все они готовы работать, даже если физическое состояние в целом позволяет это делать. С другой стороны, много тех, кто хотел бы, но по ряду причин не может устроиться на работу.

Изучив результаты опроса, специалисты службы занятости разработают комплекс мер для повышения мотивации к труду и доступности рабочих мест для инвалидов, рассказал руководитель агентства Виктор Новиков.

Сейчас Красноярский край является одним из российских лидеров по трудоустройству инвалидов. В 2017 году в регионе были трудоустроены 4,6 тыс. соискателей, и это в 2,5 раза больше, чем в 2016-м. С начала этого года нашли работу более 1700 инвалидов.

ФедералПресс

В праздновании Дня России приняли участие более 7 млн человек

В праздничных мероприятиях, посвященных Дню России, приняли участие более 7 миллионов человек по всей стране, передает РИА «Новости» заявление официального представителя МВД Ирины Волк.

«Двенадцатого июня по состоянию на 20.30 мск во всех регионах страны в праздничных мероприятиях — шествиях, концертах и фестивалях — приняло участие свыше 7 миллионов человек», — сказала она.

Волк добавила, что в обеспечении общественного порядка и безопасности граждан принимают участие сотрудники МВД, Росгвардии, представители народных дружин, российского казачества и работники частных охранных организаций.

Она также уточнила, что нарушений общественного порядка и чрезвычайных происшествий не допущено.

Ранее сообщалось, что королева Великобритании Елизавета II направила в Россию свои поздравления в связи с национальным праздником.

«Газета»

Совет Федерации РФ. «Местному самоуправлению не хватает квалифицированных кадров», — заявил заместитель председателя Комитета по экономической политике

Местному самоуправлению не хватает квалифицированных кадров, заявил сенатор Вячеслав Тимченко, выступая на Всероссийском образовательно-кадровом форуме «Траектория развития».

Он прошел в Совете Федерации. По словам в. имченко, сегодня многие наболевшие вопросы можно решить на муниципальном уровне, если профессионально подготовленные управленцы будут привлекать граждан к преобразованиям в своем регионе.

«Мы должны сделать качественный прорыв, как сказалКА. Президент, но без прорыва в каждом муниципальном образовании невозможно сделать в целом прорыв в стране. Поэтому, обменявшись опытом, получив новые знания, я думаю, что наши коллеги смогут внести свой достойный вклад для развития нашей страны», - отметил заместитель председателя Комитета СФ по экономической политике.

Уже на форуме для участников были организованы различные тренинги. Опытные специалисты рассказали представителям регионов как лучше планировать бюджет, развивать муниципалитеты и наладить работу жилищно-коммунального хозяйства.

АСДГ

В России будут создаваться крупные агломерации

Валовой региональный продукт (ВРП) отдельных субъектов Федерации, в которых располагаются центры экономического роста, может ежегодно расти на 3,7% после 2025 года вместо 1% сейчас. Об этом говорится в проекте Стратегии пространственного развития, которую Минэкономразвития готовит по поручению президента, пишут "Известия".

Сейчас крупнейшими центрами экономического роста в России являются Москва и Санкт-Петербург. Суммарный вклад этих двух городских агломераций в увеличение ВВП страны составляет 26%, говорится в проекте Стратегии пространственного развития. Ее цель - формирование госполитики, которая раскроет потенциал для экономического роста и развития человеческого капитала в регионах.

Крупными агломерациями планируют сделать города с прилегающими территориями с численностью населения более 500 тыс. человек, города с населением в диапазоне 100-500 тыс. человек, а также сельские территории с высокой производительностью в сфере добычи полезных ископаемых и агропрома.

Крупнейшие города и прилегающие территории в проекте стратегии предлагается развивать путем поддержки высокотехнологических и наукоемких отраслей, развития медицинских центров и учреждений профессионального образования, повышения

доступности комфортного жилья, улучшения состояния окружающей среды за счет современных систем очистки выбросов.

Также планируется снятие транспортных ограничений в регионах. В частности, в документе предлагается создать узловые аэропорты и "хабы", увеличить мощности морских портов, развить единую глубоководную систему европейской части России, чтобы раскрыть потенциал речного судоходства.

Средние и малые города, а также сельские территории прежде всего предлагается развивать с помощью популяризации предпринимательства и дистанционного обучения среди местного населения, а также благоустройства населенных пунктов.

В пресс-службе Минэкономразвития "Известиям" сообщили, что доработанный проект стратегии будет внесен в правительство в августе. В документе не сказано, сколько средств потребуется на реализацию всех необходимых мер. Однако там отмечается, что помимо бюджетных денег должны быть привлечены частные средства: с помощью механизма государственно-частного партнерства и "инфраструктурной ипотеки".

Эксперты оценили затраты на строительство городских агломераций в 5 трлн рублей.

Согласно документу, реализация мер пространственного развития должна увеличить численность населения, проживающего в пределах двух часов езды от крупных городов, на 7 млн человек к 2025 году и на 15 млн человек - к 2035 году.. При этом доля дорог в нормативном состоянии между крупными городами и небольшими населенными пунктами должна составлять не менее 85% после 2035 года.

ИА "Финмаркет"

Эксперты предсказали банковскому сектору России пять лет «пробуксовки»

Только 21% российских банков способен самостоятельно генерировать капитал, заключили аналитики АКРА. Единственный источник финансирования в этих условиях — государство, и на горизонте трех—пяти лет ситуация не изменится

У российских банков достаточно скромные возможности самостоятельно наращивать капитал без потери финансовой устойчивости, утверждает в исследовании рейтингового агентства АКРА (есть у РБК). Банки, которые могут стабильно генерировать капитал, составляют лишь пятую часть от их общего числа, на них приходится 36% активов сектора. При этом 62,5% банков (46% активов) за последние три года хотя бы раз находились в критической зоне по своей способности наращивать капитал, подсчитали в АКРА.

Авторы исследования считают, что такие показатели свидетельствуют о нестабильной операционной эффективности, а также указывают на потребность сектора во внешних вливаниях. Единственным источником финансовой помощи для банков на горизонте нескольких лет станет государство, а банковский сектор продолжит «буксовать» как минимум еще три—пять лет, прогнозируют в АКРА.

По итогам 2017 года у крупнейших российских банков (активы которых составляют 89% всей системы) резко снизилось средневзвешенное значение генерации капитала — с 76 базисных пунктов в 2016 году до минус 86. Этот показатель перешел из удовлетворительной зоны в критическую, говорится в исследовании. Произошло это из-за признания убытков в 1,45 трлн руб. крупнейшими банками, находящимися на санации в Фонде консолидации банковского сектора (ФКБС). В прошлом году на санацию через ФКБС были взяты три крупные банковские группы — «ФК Открытие», Бинбанк и Промсвязьбанк. На их спасение с учетом предоставления ликвидности и нового капитала ЦБ потратил 2,62 трлн руб., говорила глава ЦБ Эльвира Набиуллина в интервью Reuters.

Выявление большого объема проблемных активов и дорезервирование по ним привело к образованию чистого убытка в секторе в размере около 300 млрд руб. по МСФО, указывают в АКРА. В результате коэффициент усредненной генерации капитала (КУГК, свидетельствует о собственной способности банков наращивать капитал), рассчитанный за период 2013—2017 годов, снизился в целом по системе с 55 до 7 б.п. Такой показатель, по оценкам АКРА, указывает на слабую способность банков самостоятельно генерировать капитал и быть финансово устойчивыми. На балансе российских банков все еще сохраняются проблемные

активы. По оценкам АКРА, необходимые резервы по ним могут превысить 500 млрд руб. в 2018–2019 годах.

Основной вклад в показатели прибыльности и генерации капитала, по мнению авторов исследования, до конца 2021 года по-прежнему будут вносить крупнейшие банки с государственным участием. Речь в первую очередь о локомотиве банковского сектора — Сбербанке, а также о ряде крупных частных игроков и дочерних иностранных банков с высоким уровнем кредитоспособности.

РБК

Россияне ушли от сберегательной модели поведения. Норма накоплений населения вернулась к докризисным уровням

Россияне полностью ушли от сберегательной модели поведения, рассказали «Известиям» в Центробанке. Норма накоплений вернулась к уровню 2013–2014 годов. Уходу от сберегательной модели поспособствовало оживление на рынке потребкредитования. Кроме того, граждане благоприятно оценивают нынешнее время как подходящее для больших расходов. Более активные траты россиян простимулируют розничный товарооборот, ускорят рост экономики и повлияют на повышение ставок по вкладам, считают эксперты.

Сейчас можно говорить о завершении перехода россиян от сберегательной модели поведения к потребительской, констатировали в Центральном банке. Так, норма сбережений (отношение накоплений к располагаемым доходам населения) вернулась к докризисному уровню 2013–2014 годов и составила 7%, отмечается в последнем докладе о денежно-кредитной политике регулятора. В среднесрочной перспективе тенденция сохранится, и норма накоплений останется в диапазоне 7–9%, сообщили «Известиям» в ЦБ.

Снижению нормы сбережения способствовало оживление на рынке потребительского кредитования, отметили в регуляторе. Другим индикатором, который косвенно указывает на смену модели поведения, служит склонность населения к крупным покупкам: потребители стали более благоприятно оценивать текущий момент как подходящий для больших расходов.

Эксперты объясняют сокращение уровня сбережений улучшением экономической ситуации в стране: курс рубля стабилизировался, цены на нефть поднялись примерно до \$70–80 за баррель. При этом граждане все же копят, хоть и не в таких объемах, как во время кризиса. В 2017 году объем сбережений граждан достиг рекордных 29,5 трлн рублей. Сейчас россияне увеличивают свои накопления в связи с ростом реальных зарплат и доходов.

В этом году граждане увеличат свои траты на 3,8–4,3%, говорится в докладе Банка России о денежно-кредитной политике. В 2017 году, по данным Росстата, этот показатель вырос на 3,4% и составил 47,9 трлн рублей. Увеличение трат населения ускорит рост розничного товарооборота. По действующему прогнозу Минэкономразвития, этот показатель в 2018 году вырастет на 2,9%. В прошлом году он увеличился на 1,2% после двухлетнего падения.

Рост розничного товарооборота повлечет за собой и ускорение экономики. Так, по оценкам Международного валютного фонда (МВФ) российский ВВП в этом году вырастет на 1,7% вместо 1,5% годом ранее.

Еще одним драйвером роста товарооборота и экономики в этом году станет Чемпионат мира по футболу, который пройдет в 11 городах России с 14 июня по 15 июля. Ожидается приезд порядка 1,5 млн иностранных болельщиков, заявлял ранее глава Ростуризма Олег Сафонов. Каждый из них потратит в нашей стране порядка \$1,5 тыс., прогнозировали опрошенные «Известиями» эксперты. Таким образом, ожидаемые 1,5 млн иностранцев потратят в России порядка \$2,3 млрд, или 141 млрд рублей, посчитали эксперты. Это ускорит розничный товарооборот в июне и июле на дополнительные 1–2 п.п., а в целом за этот год — на 0,3–0,4 п.п.

Ситуация с потреблением населения сейчас действительно улучшилась, но говорить о полном отказе населения от сбережений пока преждевременно, считает главный экономист

БКС Владимир Тихомиров. Он отметил, что реальные доходы населения начали расти только в этом году после падения на протяжении четырех лет подряд.

Рост потребления населения может повлечь за собой увеличение ставок в экономике — например, по вкладам, отметил доцент РЭУ имени Г.В. Плеханова Никита Моисеев. Таким образом банки постараются привлечь людей, которые не хотят накапливать средства. По словам эксперта, рост розничного товарооборота неизбежно приведет и к небольшому ускорению инфляции. При этом, отмечает он, увеличится и ВВП.

Потребительская уверенность россиян уже в прошлом году была выше, чем в ряде европейских стран, таких как Италия, Венгрия, Румыния, Хорватия, Болгария и Греция, отмечали в НИУ ВШЭ. В целом есть предпосылки к тому, чтобы индекс потребительских настроений наших граждан повышался и дальше. По макропрогнозу Минэкономразвития, до 2020 года реальные зарплаты и доходы населения будут увеличиваться.

«Известия»

7. РАЗНОЕ

ЧМ-2018 и повышение пенсионного возраста. Совпадение ли?

В блогах всё чаще отмечают совпадение инициатив со стороны экспертов, а теперь уже и правительства о необходимости повышения пенсионного возраста и масштабных спортивных мероприятий, на которые растрачиваются десятки миллиардов долларов. Которых, якобы, не хватает в казне на содержание «слишком молодых» пенсионеров.

"Может показаться простым совпадением, что обнародование планов по повышению пенсионного возраста в РФ пришлось на период ажиотажа в преддверии самого дорогого в мире чемпионата по футболу (ЧМ-2018), объем госрасходов на который (около 680 млрд) в 2 с половиной раза превышает дефицит бюджета Пенсионного фонда РФ в текущем году (257 млрд), - пишет в своём Живом Журнале Сергей Корнев. - На самом деле это весьма отчетливо иллюстрирует каннибальские ценности российской верхушки.

В пользу повышения пенсионного возраста обычно приводят два "взрослых" аргумента: 1) продолжительность жизни повысилась; 2) растет дефицит Пенсионного фонда РФ.

Первый аргумент в этой связке как бы указывает на саму возможность и моральную оправданность повышения пенсионного возраста, что позволяет решить проблему, очерченную во втором аргументе, именно за счет стариков. Аргумент откровенно фейковый и издевательский, поскольку здоровье и работоспособность человека в возрасте "за 60" прямо не связана с продолжительностью жизни. Человек может долго жить, будучи бессильным инвалидом или вообще парализованным. Вдумайтесь: в статистику "долгожительства", которой оправдывают повышение пенсионного возраста, вошли и те люди, которые годами лежат в коме, подключенные к медицинским аппаратам. "Хорошо бы отправить этих лежебок на работу", - думает правительство.

Моральное оправдание запланированной мере дала бы медицинская статистика и специальные широкие исследования, показывающие значительное улучшение здоровья и работоспособности у женщин в возрасте 55-62 года и у мужчин в возрасте 60-64 года, по сравнению с тем, что было, например, в 2008-м или в 1978-м гг. Причем такая статистика должна собираться по людям реально работающим и живущим на свою зарплату. Если человек большую часть жизни, и особенно под старость, не работает, а живет за счет синекуры, ренты с капитала или за счет доходов супруга, то, конечно, он будет на удивление здоровеньким и в 60, и в 70, и в 80 лет. Почему-то такой статистикой апологетические статьи не бравируют и, подозреваю, ее просто не существует. Так что по факту мы имеем чистый акт геноцида: массы престарелых людей, без должного медицинского обоснования, приговариваются к заведомо непосильным для них нагрузкам, за счет остатков здоровья. Либо к голодной смерти, поскольку работодатели в РФ не слишком стремятся брать на работу стариков и мириться с теми ограничениями на нагрузки и график работы, которые требует их возраст.

Всякий, кто оправдывает повышение пенсионного возраста цифрами продолжительности жизни, а не медицинскими показателями работающего населения, - или дурак, или подлец. И

дважды дурак или подлец, если при этом ссылается на опыт стран, где здоровье населения и уровень медицинского обслуживания значительно превышают российские показатели, и где престарелые люди защищены законом от возрастной дискриминации со стороны работодателей. Отсылка к продолжительности жизни в этом смысле – не аргумент, а проговорка, показывающая ход мысли у апологетов этой меры. Она показывает, что эта мера вполне сознательно затевается затем, чтобы старики не заживались и умирали пораньше.

Разберемся со вторым аргументом. Долю общей налоговой нагрузки, которая направляется в кошелек ПФР, определяет государство своими законами, поэтому факт дефицита бюджета ПФР, в конечном счете, указывает не на проблемы собственно ПФР, а на бедность или на жадность государства. Элиты и власть делают выбор – убивать стариков, и предпочитают эту меру "экономии" всем другим способам экономии бюджета.

В ряде архаичных обществ действительно есть такой обычай: в голодный период убивать или оставлять без еды стариков, чтобы было чем накормить детей. Но это племена, которые реально находятся на грани выживания, у них нет возможности сэкономить на чем-то другом, кроме стариков, и они параллельно не записывают в свой бюджет расходные статьи типа "Проведение самого дорогостоящего мирового чемпионата по футболу".

Стариков собираются убивать, чтобы сэкономить деньги на проведение развлекательно-праздничных мероприятий и на массу других столь же "праздничных" расходных статей. Это весьма красноречиво говорит о моральном уровне российского начальства. И речь не только о "хищных компрадорах и их бессовестной службе". Высокопоставленный представитель Церкви тоже высказался в поддержку этого каннибализма, играя с демагогическим аргументом "продолжительности жизни". Хотя, казалось бы, РПЦ должна горой стоять за стариков, как самой многочисленной своей паствы. Должна быть идеологическим противовесом тем силам ("либеральным"), которые и Церковь постоянно третируют, и о необходимости повышения пенсионного возраста трубят уже 10 лет. Получается, что даже та секция российского начальства, которая "по должности" отвечает за нравственность и милосердие, не видит ничего плохого в том, что государство обрекает миллионы людей на раннюю смерть".

"На что надеяться? - возражает sorgon_74. - С 18 лет откладывать 10% от заработка в Сбербанк? Или в ВТБ? И ждать очередной павловской реформы а потом 1998 а потом 2008 а потом 2014? И смотреть как твои копейки сгорают в инфляции? Это ваш вариант надежды "на себя"? Или что? Или вложиться в акции? Газпрома и Роснефти? Это ваш вариант рассчитывать на себя и не быть инфантилом? Подскажите негосударственную тактику обеспечения себя в старости. Или бежать в НПФ и отдать деньги каким то шаромыжникам которые нырнут с деньгами а потом всплывут в Лондоне. Под лозунгом "ну ты же сам вложил сам и виноват государство не при чем". Очень интересно как вы неинфантильно накопили на старость".

Об основаниях недоверия людей к "альтернативным" способам "накопить на старость" рассказывает и Арина Шлыкова, вспоминая все виды ограбления людей государством в прошлом веке: "У бабушки все сундуки накрепко были поклеены военными облигациями - до их обмена - она не дожила... папины деньги, от стройотряда, обнулились в 1961, когда новые деньги напечатали, обнулили, в 1991 году. Намахали - и мамыны с папой вклады, и бабушкины (второй), и наши с мужем "копейки"сразу вклады 3 поколений и плюс страховки на детей полетели вон!"

"Вообще-то сейчас государство нехило так отнимает у всех работающих денег в Пенсионный фонд, - пишет auroga_hws. - Пусть отдаст все эти деньги людям назад и никто не будет на него "надеяться".

Аргументы о необходимости повышения пенсионного возраста в стиле - "а вот же, как долго работают американцы и немцы" неубедительны, - считает vimen77: "Вы забыли, что там пособие по безработице позволяет нормально жить, а у нас голодная смерть. Повышают пенсионный возраст, пусть тогда хотя бы не завозят иммигрантов. И пусть платят нормальное пособие по безработице. А то ссылаются на Германию, но стыдливо умалчивают, что в Германии можно спокойно жить на пособие".

"Плюс законодательный запрет на возрастную дискриминацию при приеме на работе, плюс квоты на кол-во лиц определенного возраста в организации (например не менее 20% старше 55 лет). Но ничего этого сделано не было и даже не обсуждается, - пишет basil_mr. - Значит, задача тупо выкинуть пожилых людей без всяких гарантий "на мороз" и таким образом радикально сократить их количество - ведь для многих такая тяжелая и безвыходная ситуация ускорит переход в мир иной".

«Новые Известия»

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 13.06.2018 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	62, 34	▼ 0, 32
EUR	73,37	▼ 0, 43

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Пятница				Суббота			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %														
Явления погоды														
Температура, °C	+15	+16	+11	+14	+19	+21	+15	+17	+22	+25	+17	+18	+25	+25
Давление, мм рт. ст.	754	754	752	751	751	752	752	753	753	753	754	755	755	755
Ветер: скорость, м/с	6	6	4	2	5	5	3	3	5	4	5	3	4	3
порывы, м/с	9	10	9		8	9	6		8	10	9	6	7	7
направление	С-В	С-В	С-В	Ю-В	Ю	Ю	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В	В